

不到10分钟,困在礁石上的仨孩子被救

玉环坎门派出所海上精准救援有一套

通讯员 徐有弟

本报讯 回想起前几日的遭遇,张先生心有余悸,“多亏民警的快速救援”。外省人张先生来玉环务工多年,10月30日他带着儿子和另外两个孩子到坎门后沙玩耍。第一次到海边的孩子们对周遭一切充满好奇,不一会儿就趁着张先生不注意爬上了远处的礁石。

当时正值涨潮,仨孩子上去没几分钟,来时的路便被海水切断。过路群众见有人被困礁石,立即报警。玉环市公安局坎门派出所接警后,一边联动蛟龙救援队,一边迅速赶往现场。民警到达目标位置时,救援队已做好前期救援准备。随后,大家合力将三人带下礁石,整个救援过程不到10分钟。

坎门派出所的海上救援为何能做到快速、精准?原来,坎门属岛屿丘陵地貌,地形狭长,三面环海,历年来辖

区偶有落海事件发生,如何快速反应、及时施救是该所一直在探索的命题。海上救援存在不确定性,难度大,对专业性的要求也极高,若仅靠派出所单打独斗,很难成功施救。为提高海上救援效率,打破单兵作战的局限,玉环市公安局主动对接台州市公安局治安支队,共商破解机制。

在专家能手的支持下,坎门派出所深入践行新时代“枫桥经验”,以社区网格为最小单元,广泛发动群防群治力量,通过有效整合利用公共服务资源和社会资源,相继成立了海韵救援队和蛟龙救援队。其中,海韵救援队是玉环首支海上救援队,配备有巡逻艇、摩托艇、海上救生衣等专业装备,有正式队员130余名,多人持有国家专业救生证。自2017年9月成立至今,共配合坎门派出所抢救涉海溺水群众130余人,实现涉海溺水0亡人。

“所内每辆警车都常备救生圈、救生衣、救援绳等装备。只有准备充分,才能在关键时刻从容应对。”坎门派出所教导员魏如丰说,该所还完善海上快速救援机制,一旦接到涉海救援警情,综合指挥室便迅速启动机制。不到5分钟,救援队就能抵达目标位置做好救援准备,并联动医疗急救部门,确保第一时间为落水者提供快速救治通道。

此外,为全方位感知沿海动态,提高对风险因素的监测预警能力,该所联合村居社区干部、网格员和志愿者组建了“海岸线巡逻队”,365天无休巡防,并发挥无人机作用,定时开展海岸线巡查,通过喊话及时劝导危险行为,消除安全隐患。

据介绍,今年以来坎门派出所已成功救援了8起溺水事故。

山上的石头拦住了,“伤心路”变回“致富路”

本报记者 许梅 通讯员 赵跃庭 张一诺

本报讯 最近,看天气预报说又要下雨了,金华市婺城区检察院的检察官赶紧去了一趟箬阳乡。让他们安心的是,茶农们一直担心的山体落石问题终于解决了,山体朝向道路的边坡已加固并安装了防护网,曾经的“伤心路”又变回了“致富路”。

“检察长,我们种茶叶的反而最怕下雨,特别是大雨。只要一下雨,出山的路就被山上滚落的石块堵了,万一被山石砸到,那不就要命了……”今年上半年,婺城区检察院党组书记、检察长李良才到箬阳乡参加为民办事实座谈会。会上,有村民代表提出,婺城区安山公路连通着主城区和箬阳几个山区乡镇。这几个乡镇的群众主要经济来源是种植高山茶,这条

路因此成为茶农采茶售茶的出行要道,却存在严重的滑坡、落石隐患,“致富路”成了令茶农提心吊胆的“伤心路”。

随后,婺城区检察院第五检察部的检察官跟随村干部实地勘察发现,安山线两段公路属于石壁高边坡,高度约10米,山石风化严重,已出现大面积裂痕。当时是梅雨季节,勘察过程中不时有石块滚落,给道路安全带来隐患。

6月底,检察院向婺城区交通运输局发出行政公益诉讼诉前检察建议,要求其安山线路段边坡进行养护专项治理,消除落石、滑坡隐患,并在全区范围内开展山区道路边坡安全隐患排查。收到检察建议后,婺城区交通运输局立即组织人员到现场勘验,委托设计院出具设计方案,组织施工队对边坡进行加固、加装防护网,并加强对山区道路的日常巡查。一系列措施下,村民们的“致富路”终于又回来了。

生态修复 助力“美丽经济”

近年来,杭州市西湖区双浦镇通过农村土地综合整治,流转土地3.7万余亩,将曾经的甲鱼塘及各类堆场通过生态修复垦造为良田。目前已吸引14家现代农业企业入驻,一幅“美丽经济”助力村民增收图景正徐徐展开。图为顾客在选购花卉。

新华社 黄宗治 摄



为“成长的烦恼”寻良方

见习记者 王梓 通讯员 萧公宣

本报讯 “不行,我凭什么要让你?”杭州萧山瓜沥镇的小王(10岁)和小李(11岁)本是好朋友,最近却因为游戏中互相“顶牛”而扭打在一起。为了让两人重归于好,双方家长带着他们来到萧山“少年警校”的青春修炼册教室。

“在这里,我们可以对青少年进行专题法律引导和教育,提前模拟其行为的后果,让他们意识到这么发展下去的严重性,从而帮助他们明辨是非、重回正轨。”“校长”徐洋带领孩子

们观看了相关法治宣传视频,又举了许多生动的事例,让孩子们认识到自己的错误。这样轻松的教育方式,引得双方家长点赞。

身为瓜沥派出所党山责任区社区民警,徐洋帮助过不少孩子,也深知“成长的烦恼”带来的隐患。如何通过科学的管理模式,帮助处于叛逆期的青少年渡过难关?今年8月4日,“少年警校”应运而生。

针对青少年成长过程中遇到的各种“疑难杂症”,“校长”徐洋根据实际情况“配药”,采取“7+X”模式,相继推出学法小

达人、青春修炼册、心理及时雨等七大主题课堂以及各类社会实践课程,既有专题法律引导和教育,也有系统性的戒烟瘾课程,还有青少年心理咨询、疏导,配备VR体验设施进行安全教育,让青少年在掌握知识的同时,通过“小手拉大手”的形式,将安全防范知识带给亲朋好友。

智安巡逻护平安

通讯员 黄公宣

本报讯 近日,台州市黄岩区民警通过智安基础APP的“一键巡防”功能发起巡防任务。随后,20多名党员在民警带领下,根据APP后台规划路径对事件易发、频发路段开展巡逻,巡逻过程中发现的安全隐患或矛盾纠纷也通过APP一键上报,争取防范在先、处置在小。

今年以来,黄岩公安分局以融入党建、数字化、村社三个平台为抓手,最大限度发动社会力量参与治安巡防。7月以来,巡防队伍通过智安基础APP发起巡逻842人次,协助处警423起,协助抓获逃犯1人,破获案件8起,为群众办实事222起。

中国人寿

CHINA LIFE

风雨中送伞
征途上护航

PICC 中国人民保险

拍卖公告

受委托,本公司将于2021年11月12日10时起至2021年11月13日10时止(延时的除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址: <http://zc-paimai.taobao.com>, 户名: 嘉兴市东方拍卖有限公司)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:位于平湖市当湖街道香弄商城1幢204室商业用房(含固定装修、房屋建筑面积约451.74平方米,套内面积约282.24平方米,土地使用权面积约148.94平方米)。

起拍价:315万元,保证金:100万元,增价幅度:1万元。

二、咨询展示时间、地点:公告之日起至2021年11月11日止。展示地点:标的所在地。

三、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的自然人、法人和其他社会组织均可参加竞买。

联系电话:13567380200(王先生)

联系地址:嘉兴市勤俭路779号中兴商厦1号楼609室

嘉兴市东方拍卖有限公司
2021年11月5日

公告

由于法定代表人林宝水未能向管理人移交统一社会信用代码为91331100307689420A的公司营业执照正本(工商注册号为:33110000091314)、公司章程、法人章、财务章等,致使管理人无法接管到上述材料,为维护全体债权人利益,管理人依法对与该公司有关的一切印章及营业执照正本全部予以公告作废。

丽水市致胜实业有限公司管理人
2021年11月5日

浙江东宇资产管理有限公司与杨向伟债权转让暨债务催收联合公告

单位:人民币元

序号	借款人	本金(暂计算至2019年5月20日)	利息	利息计算暂计至	保证人
1	义乌市东信玩具有限公司	15,070,000.00	1,942,755.63	2019年2月20日	浙江和亨进出口有限公司、徐东华、梁书萍、周国权、余晨曦
2	浙江和亨进出口有限公司	4,743,500.00	3,584,700.00	2019年4月20日	义乌市东信线带贸易有限公司、徐东华、梁书萍、余晨曦

人等其他相关当事人,从公告之日起立即向杨向伟履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体

代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

浙江东宇资产管理有限公司
杨向伟
2021年11月5日

债权转让公告

浙江昆俊律师事务所经债权人章圣解的委托,现就债权人章圣解经平阳县人民法院判决认定的全部债权本金及利息(如下表所示)全部转让给债权人章圣解受让人陈建锋进行公告。该债权转让后,由债务人直接向债权人章圣解受让人陈建锋直接履行债务。公告期为60天。

浙江昆俊律师事务所
2021年11月5日

序号	债权人姓名	债务人姓名	债权本金(元)	诉讼案号	执行案号
1	章圣解	张松银、王雪梅、张松林	85000	(2019)浙0326民初6360号	(2020)浙0326执674号
2	章圣解	洪牡丹、张帮豪、李静	79700	(2019)浙0326民初5235号	(2020)浙0326执677号
3	章圣解	陈治金、林小平	56000	(2019)浙0326民初2723号	(2020)浙0326执676号
4	章圣解	方李允、王美女、温新厚	54990	(2019)浙0326民初626号	(2019)浙0326执3396号
5	章圣解	赵世健	11000	(2019)浙0326民初690号	